

## 淮阴要闻



## 江宁区水务局领导来淮开展帮扶工作

■本报记者 张子煜

6月11日上午，江宁区水务局党组书记、副局长戴忠带队到高家堰镇开展帮扶工作。

座谈会上，听完高家堰镇经济社会发展情况介绍和省委驻淮帮扶工作队队员的帮扶工作情况汇报，戴忠对高家堰镇近年来取得的发展给予肯定，并表示江宁区水务局将一如既往地做好帮扶工作，加强交

流，不断开拓新的帮扶渠道，在加快地区发展、改善百姓生活方面提供支持和帮助。

活动当天，戴忠一行先后实地查看了十堡村道路援建项目施工现场、沿湖村稻虾综合养殖项目及沿湖村污水处理设施项目等地，详细了解项目建设情况。还开展了“爱心陪伴 助力成长”结对帮扶活动，走访慰问了部分困境儿童与贫困户，详细询问贫困户的家庭情况、收入来源和致贫原因等，并给他们送上慰问金。

## 我区推进政务公开、网站信息保障和政府系统“中梗阻”专项治理工作

■本报记者 孙逊

6月10日下午，我区召开政务公开、网站信息保障暨政府系统“中梗阻”专项治理工作推进会。

就抓好全区政务公开、网站信息保障和中梗阻专项治理工作，会议要求，一要深刻理解政务公开意义，准确把握政务公开现状。二要紧紧抓住政务公开重点，牢牢掌握政务公开要领，要突出工作重点、做到及时公开、保障政府网站、确保准确

无误。三要坚持不懈完善工作机制，善始善终把握工作责任，要加强组织领导、明确专人负责、强化队伍培训、加强督查考核。就政府系统“中梗阻”专项治理工作，会议进一步指出，要凝聚思想共识，切实增强责任担当；要精准剖析问题，切实抓好整改落实；要力戒形式主义，切实完善体制机制。

会上，区营商环境优化办公室宣读了政务公开工作通报和政府系统“中梗阻”专项治理行动督查通报。

## 我区召开创建全国文明城市第五次工作例会

■本报记者 陈泽鑫

6月11日下午，我区召开创建全国文明城市第五次工作例会，区创建办各工作组及各镇（街道）相关负责人参加会议。

就下一阶段迎检工作，会议要求，要紧绷思想之弦，针对点位反复扣分、问卷正评率下降等问题，逐项逐条进行排查过堂，始终保持迎战状态，确保点位全覆盖、创建无死角；各镇（街道）、各部门要坚持

问题导向，聚焦重点难点和关键部位，查漏补缺，迅速整改，形成全面攻坚态势；要压实工作责任，牢固树立全区一盘棋、打好整体战的观念，加强协调联动，密切配合，切实凝聚创建合力。同时，会议强调，区创建办各工作组要加强组织保障，严格考评要求，严守工作纪律，确保我区在本次省、市测评中取得好成绩。

会上，区创建办各工作组汇报了下一阶段的工作安排。

## 市领导率队来我区调研夏收夏种和秸秆综合利用工作

■本报记者 李堃

6月10日下午，副市长肖进方率队来我区调研夏收夏种和秸秆综合利用工作。

肖进方一行首先来到三树镇惠丰农机专业合作社，实地查看了育秧池和机插秧社会化服务、小麦水稻绿色高质高效创建情况、小麦机械收割麦田现场等项目，与合作社负责人等进行了详细交流，并听取了相关负责人关于夏收夏种

工作情况的介绍。随后，肖进方一行来到马头镇淮安联盛生物质科技有限公司和市农技推广中心稻麦综合示范基地，详细了解秸秆打捆回收利用情况和稻麦试验示范情况。每到一处，肖进方都边看边问，与相关负责人认真交谈，深入了解相关情况，肯定了我区在现代农业发展、特色产业培育、促进农民增收等方面工作取得的成效，并给予了指导性意见和建议。



淮闸村妇联举办插花活动

为了进一步满足群众对美好生活的追求，提升生活质量，助力文明城市创建。6月8日，王家营街道办淮闸村举办插花活动，在花艺老师的现场指导下，来自全村的30余名群众精心设计造型，用心感悟花语，尽享其中乐趣。图为活动现场。

■通讯员 李翠霞

## 淮安高新区纪工委助推扫黑除恶专项斗争工作

■通讯员 孙新亚

今年以来，淮安高新区纪工委进一步提高政治站位，增强“四个意识”，狠抓工作落实，为打赢扫黑除恶专项斗争提供坚强纪律保障。

一是认识上再提高，不断提升自身业务能力。自扫黑除恶工作开展以来，该纪工委全体人员高度重视自身业务学习，人手一本扫黑除恶知识应会读本，带在身边经常学。召开全体人员专题学习会，就督查工作提出具体要求，学习高新区扫黑除恶专项斗争的实施方案及相关业务知识，并现场对所有人员进行了书面测试，为更好地开展督导工作，打下了坚实的理论基础。二是行动上再发力，助推专项斗争深入开展。该纪工委组织人员深入企业进行专项督

查，针对部分企业未悬挂扫黑除恶宣传标语情况，及时编发督查通报，督促包企工作人员做好扫黑除恶宣传工作。同时，对机关包企人员开展专项斗争的情况表上报情况进行督查，督促未按时上报相关报表的部门及时整改。三是整改上再落实，强化监督执纪问责力度。严格按照中央督导组围绕的六个方面做好各项工作。突出重点，主动加强对涉黑恶案件以往信息的全面梳理，加大对涉黑涉恶“保护伞”线索的深挖力度。四是职责上再明确，有序推进扫黑除恶工作。畅通信访举报渠道，明确专人负责举报电话记录工作，全天候保持畅通，实现来电举报信息及时登记、及时上报；执纪审查工作严格按照程序开展线索核查工作，发现问题线索，确保线索必核、核必见底。

■通讯员 冯攀峰

为了深入贯彻习总书记关于扫黑除恶专项斗争的批示和中央、省、市和区委有关扫黑除恶专项斗争文件精神，区工信局在全系统广泛开展专项斗争的宣传发动工作。

自全区扫黑除恶专项斗争动员会以来，区工信局积极组织局机关、下属企业和三大运营商的相关人员开展学习、宣传与发动工作，累计开展专项斗争会议6次，组织专题学习4次。他们还利用微信群和QQ群进行专项斗争应知应会知识宣传。到目前为止，该局累计发放扫黑除恶专项斗争应知应会手册193本、微信宣传36条、LED滚动宣传187块次、墙体广告10块、宣传栏205个，为全区扫黑除恶专项斗争的开展发挥了积极的宣传作用。

**“扫黑除恶”进行时**

## 区工信局积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动



6月11日，工人在淮高镇城北工业园一家服装企业忙碌。近年来，该镇通过内引外培，大力发展劳动密集型企业，让越来越多的农民实现家门口就业。

■本报记者 刘须连  
通讯员 藤海峰

## 区财政局做好农业支持保护补贴发放工作

■通讯员 隋国

今年以来，我区财政局多举措做好农业支持保护补贴发放前准备工作。

一是加强会商，制定方案。区财政与农业部门密切会商，研究制定工作方案，印发了文件，召开了相关会议，落实补贴发放工作，确保按时按质完成发放。二是加强政策宣传，做好释疑解惑。相关单位充分利用电视、手机短信、广播、报刊或

网络等形式，广泛宣传补贴政策。三是明确分工，强化责任落实。明确财政、农业、乡镇各自职责，共同抓好补贴政策落实，保障各项工作有序推进。四是强化监管，规范申报程序。及时检查核实、登记造册、公示确认等打卡发放前期工作。及时处理补贴政策落实过程中存在的各种问题，严肃查处违反补贴政策规定的各种行为，严禁虚报和重复申报补贴面积，对落实补贴政策过程进行全程监督。

## 区委党校开展阳光扶贫工作

■通讯员 赵娟

近日，区委党校党员干部走进结对帮扶的西宋集贫困户家中，开展阳光扶贫工作。

党员干部挨家挨户地走访，询问他们近期的生产、生活状况。认真记录分析他

们存在的困难，并根据实际情况制定帮扶措施。及时在阳光扶贫app上准确录入农户信息。向困难农户宣传党的脱贫政策，增强农户脱贫致富的决心，尽快让贫困户早日脱贫，确保帮扶工作顺利开展及圆满完成。

## 党建引领塑特色

## “闪亮党徽”耀徐溜

(上接第1版)一是强化宣传，造好氛围。引导村党总支召开村民代表大会，制定村规民约，成立村民议事会、道德评议会等，破除封建迷信，推进移风易俗。借助党建喇叭、“田园徐溜”公众号，发布相关信息，造浓崇德向善氛围。二是强化志愿，树好品牌。成立青年党员服务志愿队和老将服务志愿队，充分发挥青年朝气蓬勃和老干部经验丰富的优势，在矛盾调处、关爱弱势群体、传统文化传承等多个方面开展志愿服务，有力提

升了整体工作活力。三是强化标杆，选好榜样。通过“五星党员户”评选、最美系列评选，引导村民自我约束，自我管理，打造文明和谐、公平公正、遵纪守规、诚信友善、勤俭持家的优良家风村风。

此外，该镇还拟在10月份到敬老院开展“情满九月九，爱在夕阳红”关爱老人活动，弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德，丰富老年人的精神文化生活，为老人晚年生活营造温馨的氛围。

(上接第1版)

2018年市邮政局开展“走千家访万户，送福下乡”活动，姚益冬积极制定计划，组织同事每天早晨6点上班，整理送福下乡的礼品，然后挨家挨户地宣传邮政服务三农政策。一年结束，走访的路线加起来足足有5000多公里，真正做到了将邮政服务延伸到乡镇村组的每一个角落，把党和政府的福音传递到千家万户。

为了更好地服务辖区百姓，践行当地群众教育路线活动，2013年至2018年期间，姚益冬分别在淮阴区37个行政村组织开展了“普惠金融、送科技下乡”、“送知识下乡，预防金融诈骗讲

座”等近百场公益宣传活动，他还主动编写电信金融诈骗预防手册和预防金融诈骗案例等，将金融知识直接宣传到点、到户、到人。除此之外，他还成功预防和阻止近20起疑似“生育补贴诈骗”和“退税补贴”等诈骗案件发生，为客户挽回经济损失数万元，有效避免受骗群众的财产损失。

“点子大王”：1袋土壤和30台鉴别仪

2017年4月，在一次“邮政三农服务”下乡走访过程中，姚益冬遇到小滩村7组的村民们在地头犯愁，便上前咨询，原来是农作物生病了，他们束手无策。了解情况后，姚益冬当场取了一袋土壤，找

到土壤专家对土壤进行酸碱测试，并自费将专家请到小滩村村委会，现场指导村民们如何择土培育、如何科学施肥等。

夏粮收购的时候，姚益冬经常顶着火辣的太阳到田间地头、收割机作业现场、粮食交易市场和粮管所进行宣传“识假币反假币”活动，“粮食经纪人和农户现金交易比较频繁，这样做能够有效预防农户们收到假币。”除此之外，他还自掏腰包购买了30台“人民币鉴别仪”，免费送给收粮站点和收粮大户，确保夏粮收购期间粮户安全交易、放心交易。

为了更好地了解农民需求，姚益冬经常深入田间地头，实地

学习种田知识；走进大棚果园，深入了解果农需求。日积月累，他从一个门外汉变成了内行人，从一个专业从事邮政业务的支局带头人成为“服务三农的排头兵”。“邮政企业必须处理好自身‘小环境’和社会‘大环境’的和谐关系，而服务‘民生’正是合适的切入点。”姚益冬认为。

“为国家分忧，为社会履责，为公众奉献。哪里有需求，哪里有困难，哪里就有我们邮政人的‘绿色身影’。”姚益冬说，不论是过去，还是将来，他都将把自己“钉”在服务群众的一线阵地，“能为老百姓做事，把汗水洒在群众最需要的地方，人生才更有价值。”

## 新闻故事

## 这是爱的奉献